

<b>AKTIVNOST</b>	<b>DRAMSKA SKUPINA</b>
CILJEVI	Razvijati vještinu dramske verbalne i neverbalne komunikacije. Poticati samopouzdanje i razvoj pozitivne slike o sebi. Razvijati sposobnosti identifikacije i senzibiliteta s drugim osobama. Zadovoljiti potrebu za igrom i zabavom. Upoznati dramsku i kazališnu terminologiju.
NAMJENA	Skupina je namijenjena učenicima koji pokazuju sklonosti prema dramskom izričaju i imaju izražene glumačke sposobnosti kao i onima koji iste žele naučiti i prezentirati ih na školskim priredbama.
NOSITELJI	Učiteljica Mladenka Sinovčić i skupina od šesnaest učenika šestih i osmih razreda.
REALIZACIJA	Skupina će se sastajati jednom tjedno po jedan školski sat tijekom cijele nastavne godine.
VREMENIK	Četvrtak,šesti školski sat ili prema rasporedu učenika.
TROŠKOVNIK	Sredstva potrebna za izradu scenskih rekvizita i drugog potrošnog materijala.
VREDNOVANJE	Priznanje i pohvala učitelja i školskih kolega za prezentaciju rada i uloženi trud kao i osobno zadovoljstvo učenika i učitelja te voditelja skupine.
<b>AKTIVNOST</b>	<b>MALI ZBOR</b>
CILJEVI	- sustavno i skladno njegovanje vrlo mladih glasova za daljnje pjevanje u školovanju i životu - senzibiliziranje učenika za dublje upoznavanje glazbe i kulture uopće - razvijanje interesa za aktivno bavljenje glazbom
NAMJENA	Učenici od 1. - 3. razreda. Grupa bi trebala imati do dvadeset učenika.
NOSITELJI	Mirela Todorčić
REALIZACIJA	Dva sata tjedno, kontinuirano u 1. i 2. obrazovnom razdoblju.
VREMENIK	Dva sata tjedno, zavisno o rasporedu redovitih učeničkih školskih obveza.
TROŠKOVNIK	Potrošni materijal - note
VREDNOVANJE	Opisno, sustavno praćenje učenika tijekom školske godine
<b>AKTIVNOST</b>	<b>ŠKOLSKI PJEVAČKI ZBOR</b>
CILJEVI	Nastavu zbora čine praktične aktivnosti ponajprije, pjevanje, rjeđe sviranje i slušanje glazbe. Cilj pjevanja pjesama u prvom je redu pjevanje kao takvo, a potrebne su posebne glasovne sposobnosti. Cilj slušanja glazbe i međusobnog slušanja u zboru je razvoj glazbenog ukusa, a ne samo upoznavanje određenih skladbi. Poseban naglasak i cilj ove izvannastavne aktivnosti stavljamo na kulturološki aspekt glazbe, te nam je poseban cilj učenikova glazbena aktivnost i vođenje računa o individualnim glazbenim sposobnostima učenika, a rezultat je doživljavanje i upoznavanje glazbe.
NAMJENA	Uzrast obuhvaća učenike od 4. do 8. razreda osnovne škole. Dovoljno je predznanje sa satova glazbene kulture i da dijete ima glazbeni sluh. Od 20 do 25 učenika.
NOSITELJI	Mirela Todorčić
REALIZACIJA	Satovi školskog dječjeg zbora održavati će se kontinuirano dva sata tjedno tijekom cijele školske godine
VREMENIK	U dogovoru s učenicima i njihovim obvezama, te mogućnošću učitelja, a najčešće zadnje sate nastave. Uoči nastupa, ovisno o potrebi nastava će se održavati po dogovoru i češće.
TROŠKOVNIK	Iz sredstava škole

VREDNOVANJE	Polugodišnji i godišnji pismeni izvještaj voditelja i opisno ocjenjivanje učenika i njihovog napredovanja.
<b>AKTIVNOST</b>	<b>PLESNA GRUPA</b>
CILJEVI	kod učenika razviti ljubav prema plesu kao umjetničkoj formi, razvijati i obogatiti vizualnu percepciju pokreta, naučiti prepoznati plesne forme, naučiti nove plesove i osposobiti učenike za samostalno plesanje, izgrađivati sposobnost za suradnju i prosudbu te poticati zajedništvo i osjećaj odgovornosti u grupnom radu; uvježbavanje plesne točke za školsku priredbu
NAMJENA	Izvanastavna aktivnost - plesna grupa - učenice i učenici četvrtih, petih i šestih razreda, broj ovisi o zainteresiranosti učenika (1 sat tjedno)
NOSITELJI	Vinka Matas
REALIZACIJA	1 sat tjedno+ prema potrebi uoči školskih priredaba
VREMENIK	Termini prilagođeni rasporedu sati i obvezama učenika i učitelja. Pojačani rad plesne grupe uoči školskih priredaba
TROŠKOVNIK	
VREDNOVANJE	Opisno praćenje učenika, pismeni izvještaj voditelja o realizaciji programa i napretku učenika na polugodištu i na kraju školske godine
<b>AKTIVNOST</b>	<b>ŠKOLSKI SPORTSKI KLUB KMANKO</b>
CILJEVI	Razvijati timski duh, razvoj tjelesnih i funkcionalnih sposobnosti, razvoj samopouzdanja.
NAMJENA	Učenici od 5. do 8. razreda
NOSITELJI	Marijo Banović
REALIZACIJA	Periodično
VREMENIK	Periodično obzirom na natjecanja (školska, gradska, županijska...)
TROŠKOVNIK	Sportska oprema za učenike, sportska dvorana na raspolaganju, prijevoz, nagrade, kutija za prvu pomoć u slučaju nezgode
VREDNOVANJE	Godišnje opisno praćenje
<b>AKTIVNOST</b>	<b>POVIJESNA GRUPA</b>
CILJEVI	Cilj aktivnosti INA ja da učenici što bolje upoznaju kulturne i povijesne znamenitosti svoga grada te da uvide važnost i vrijednost povijesti i kulture svoga okruženja.
NAMJENA	Učenici od 5 - 8 razreda
NOSITELJI	Mila Grubišić
REALIZACIJA	Nastava će se održavati i u Muzeju grada Splita i etnografskom muzeju kroz različite radionice, u suodnosu sa učiteljima iz vjeronauka i povijesti.
VREMENIK	Kontinuirano kroz cijelu šk. godinu - petkom. Po potrebi uskladiti sa učeničkim rasporedom.
TROŠKOVNIK	.
VREDNOVANJE	Polugodišnje i godišnje opisno praćenje
<b>AKTIVNOST</b>	<b>FOTO-GRUPA</b>
CILJEVI	Upoznati učenike sa značenjem fotografije, te razvijati sposobnost fotografskog gledanja na okolinu, razvijati smisao za lijepo.

NAMJENA	Aktivnost je namijenjena učenicima sedmog i osmog razreda jer zbog velikog broja zainteresiranih učenika nije moguće raditi s nižim uzrastom. Planirano uključiti od 10 do 15 učenika.
NOSITELJI	Iva Nosić
REALIZACIJA	Realizacija se odvija periodično, u prvom i drugom polugodištu ovisno o potrebama škole i drugim aktivnostima. Realizacija obuke vrši se kroz mjesec studeni, a aktivnosti na terenu vežu se uz školske projekte, natjecanja KMT-a i potrebe WEB-stranica škole.
VREMENIK	Školska godina
TROŠKOVNIK	Potrošni materijal, troškovi izrade fotografija, albumi, papiri za panoe, foto papir color, boje za printer, putne karte za učenike i dr.
VREDNOVANJE	Bilježenje učeničkih ostvarenja. Izbor ekipe za Županijsko natjecanje. Praćenje rezultata na natjecanjima.
<b>AKTIVNOST</b>	<b>PROMET</b>
CILJEVI	Osposobiti učenike za prepoznavanje i pravilno korištenje prometnih znakova i propisa, te povećavanje njihove sigurnosti u prometu.
NAMJENA	Obuhvaćeni učenici petog razreda, predznanje prometna kultura, prometni propisi i pravila. Obuhvatiti oko 20 učenika.
NOSITELJI	Iva Nosić
REALIZACIJA	Drugo polugodište, suradnja sa školskim prometnim poligonom.
VREMENIK	Ožujak i travanj 2011. natjecanje „Sigurno u prometu“, akcija školskog prometnog poligona i HAK-a.
TROŠKOVNIK	Putne karte pri vođenju učenika na školski prometni poligon.
VREDNOVANJE	Bilježenje učeničkih ostvarenja. Izbor ekipe za Županijsko natjecanje.
<b>AKTIVNOST</b>	<b>KARITATIVNA GRUPA</b>
CILJEVI	Odgaj učenika za solidarnost i volonterstvo
NAMJENA	Učenici viših razreda.
NOSITELJI	Silvana Puljić i udruga „Zdenac“
REALIZACIJA	U suradnji s udrugom „Zdenac“, župom Marije Pomoćnice-Kman i drugim humanitarnim udrugama.
VREMENIK	Tijekom školske godine
TROŠKOVNIK	Papiri u boji, prijevoz i nagrade
VREDNOVANJE	Godišnji izvještaj
<b>AKTIVNOST</b>	<b>UČENIČKA ZADRUGA</b>
CILJEVI	- razvijanje osjećaja za zajedništvo, zadrugarstvo - razvijati brigu za okoliš - razvijanje ljubavi prema prirodi, zavičaju i kulturnoj baštini - poticanje kreativnog izražavanja učenika kroz razne aktivnosti po planu rada za školsku godinu
NAMJENA	Učenici 5. i 6. razreda koji pokazuju interes
NOSITELJI	Marija Rajčić i aktiv prirode

REALIZACIJA	- Rad u okolišu škole(školski vrt) i unutar škole-tijekom cijele godine - predavanje na temu-maslina-listopad - posjet uljari-studeni - posjet Botaničkom vrtu u Kaštelima -2.polugodište
VREMENIK	Jedan put tjedno, po dogovoru. Tijekom cijele školske godine, intenzivnije na proljeće i jesen.
TROŠKOVNIK	- sadnice lavande- - sadnice masline - sadnice ljekovitog bilja - potreban alat za rad u vrtu
VREDNOVANJE	- vođenje bilješki o aktivnostima učenika
<b>AKTIVNOST</b>	<b>ŠKOLSKI KVIZ</b>
CILJEVI	Promicanje sportskih i kulturnih vrijednosti i vrlina. Izgrađivanje zrele osobnosti na individualnoj i društvenoj razini. Senzibiliziranje učenika za dublje upoznavanje opće kulture utemeljenena europskim i kršćanskim korijenima hrvatskog naroda.
NAMJENA	Učenici od 5-8 razreda
NOSITELJI	Renata Ruić
REALIZACIJA	Aktivnosti će se odvijati tjedno kroz cijelu nastavnu godinu
VREMENIK	Raspored zavisi od mogućnosti učenika – najčešće četvrtkom.
TROŠKOVNIK	Papir u boji, magneti, materijali za izradu nagradnih medalja; laptop, projektor i platno na raspolaganju za natjecanje kao i školski razglas, pristup internetu za pronalaženje materijala za zadatke i izradbu prezentacija, te mogućnost kopiranja materijala.
VREDNOVANJE	Opisno praćenje postignuća učenika
<b>AKTIVNOST</b>	<b>LIKOVNA GRUPA</b>
CILJEVI	Poticati želju za stvaralačkim sudjelovanjem u kulturnom i umjetničkom životu zajednice kako bi na taj način pridonosili podizanju razine likovne kulture; poticati razumijevanje vizualno-likovnog jezika; razvijati vještine potrebne za likovno oblikovanje ; rješavanje likovnih problema stvaralačkim likovnim idejama; omogućiti potpuniji razvoj izražajno-oblikovnih sposobnosti radom u različitim likovnim tehnikama; poticati želju za stvaralačkim sudjelovanjem u kulturnom i umjetničkom životu zajednice
NAMJENA	Učenici predmetne nastave (od 6. do 8. razreda) koji pokazuju sklonost likovnom izražavanju
NOSITELJI	Učenici i učiteljica likovne kulture Vesna Šiklić
REALIZACIJA	kontinuirano tjedno (dva školska sata u dogovoru s učenicima)
VREMENIK	01. rujna 2011. do 15. lipnja 2012.
TROŠKOVNIK	Likovno-tehnička sredstva (boje, kistovi, glina, glazure, pištolj za toplo ljepilo, drvofix i sl.)

VREDNOVANJE	Polugodišnji i godišnji pismeni izvještaj voditelja gdje se sustavno (opisno) bilježe zapažanja o razvoju učenikovih interesa, motivacija i sposobnosti, njegovih postignuća i odnosa prema radu.
AKTIVNOST	<b>ESTETSKO UREĐENJE ŠKOLE</b>
CILJEVI	Razvijanje potrebe za estetskim uređenjem okoline i poticati želju za stvaralačkim sudjelovanjem u kulturnom i umjetničkom životu zajednice Razvijanje svijesti o vrijednosti vlastitog mišljenja i o potrebi uvažavanja tuđeg mišljenja, promicanje osjećaja za lijepo i za duhovnu dimenziju postojanja, razvijanje sposobnosti za društveni angažman te za neposredno i odgovorno sudjelovanje u demokratskom društvu
NAMJENA	Učenici predmetne nastave (od 6. do 8. razreda) koji pokazuju sklonost likovnom izražavanju
NOSITELJI	Učenici i učiteljica likovne kulture Vesna Šiklić
REALIZACIJA	kontinuirano tjedno (dva školska sata u dogovoru s učenicima) i češće kada treba osmisliti izgled školskih panoa te pozornice uz prigodne datume kao što su: Dani kruha, Blagdan Svih Svetih, Božić, Valentinovo, Uskrs, Sveti Duje, Dan škole i slično.
VREMENIK	01. rujna 2011. do 15. lipnja 2012
TROŠKOVNIK	Kolaž papir i druge različite vrste papira i ljepila, pribadače i slično.
VREDNOVANJE	Polugodišnji i godišnji pismeni izvještaj voditelja gdje se sustavno (opisno) bilježe zapažanja o razvoju učenikovih interesa, motivacija i sposobnosti, njegovih postignuća i odnosa prema radu.
AKTIVNOST	<b>GRUPA ZA ESTETSKO UREĐENJE ŠKOLE</b>
CILJEVI	Obilježavanje značajnih dana, godišnjice rođenja i smrti poznatih književnika
NAMJENA	Učenici osmih razreda
NOSITELJI	Snježana Čikotić
REALIZACIJA	Nastava će se organizirati kontinuirano tjedno tijekom školske godine jedan sat sa 8. c i 8. d razredom, ukupno 35 sati tijekom školske godine. Ukupno 10 učenika.
VREMENIK	Jedan sat tjedno, četvrtak šesti školski sat (ili predsati).
TROŠKOVNIK	papir za kopiranje, hamer papir, kalendari
VREDNOVANJE	Polugodišnji i godišnji pismeni izvještaj
AKTIVNOST	<b>NOVINARSKA GRUPA</b>
CILJEVI	Upoznati učenike s novinarskim vrstama. Naučiti ih razlikovati (vijest, izvješće, reportaža, intervju, osvrt, prikaz...) Upoznati novinarski stil. Naučiti pisati vijest, reportažu, intervju. Sudjelovati u uredništvu školskog lista, pisati za list i sudjelovati na natjecanjima, osobito LIDRANU.
NAMJENA	Većina novinarske grupe učenici su šestog razreda. U skupini je petnaestak učenika uključenih u petom razredu.
NOSITELJI	Miljenka Jelaš
REALIZACIJA	Novinarska grupa radi tijekom cijele nastavne godine. Suraduje s Uredom pravobraniteljice za djecu (ured u gradu Splitu), sa Slobodnom Dalmacijom... Roditelji surađuju po potrebi...

VREMENIK	Grupa se sastaje tjedno dva puta po jedan školski sat
TROŠKOVNIK	Iz sredstava škole
VREDNOVANJE	Voditelj grupe iznosi polugodišnji i godišnji pismeni izvještaj.
<b>AKTIVNOST</b>	<b>WEB NOVINARI</b>
CILJEVI	Priprema materijala za izradu i ažuriranje web stranica škole na kojima će u obliku vijesti biti objavljena događanja u školi i događanja usko povezana sa školom kao što su školske priredbe, natjecanja učenika naše škole kako na školskoj tako na gradskoj odnosno županijskoj ili državnoj razini, humanitarne akcije... Na stranicama će također biti objavljene INA skupine u koje se učenici mogu uključiti, školski raspored, obavijesti za roditelje, popis učenika i djelatnika, uspjesi...
NAMJENA	Prikupljati materijale i pisati vijesti mogu učenici i učenice bez obzira na dob ovisno o njihovom strpljenju, moći zapažanja detalja i uočavanja događaja. Bilo bi dobro da učenici znaju pisati vijesti i izvješća, ali iskustvo u navedenom nije preduvjet za upis u grupu INA. Gornja granica broja polaznika je 20.
NOSITELJI	Sanja Sinovčić
REALIZACIJA	Radi se tijekom cijele školske godine. Učenici i voditelj aktivnosti stalno prate tekuća zbivanja, pišu i obrađuju tekstove u suradnji sa svim učiteljima i učenicima škole, fotografiraju ili prikupljaju fotografije od članova foto-grupe, proučavaju internetske sadržaje, prikupljaju zanimljivosti i humoristične sadržaje korisne za učenje ili pak razbibrigu.
VREMENIK	Učenici i voditelj aktivnosti rade redovito tijekom školske godine, uglavnom nakon redovite nastave, te prema slobodnom vremenu i potrebama koje nastanu tijekom godine (praćenje aktualnih zbivanja...).
TROŠKOVNIK	Redovito se koriste računala povezana na Internet, foto-aparat, papir i olovke. Rad je utemeljen na dragovoljnosti što isključuje naknade vanjskim suradnicima.
VREDNOVANJE	Vrednovanje je opisno
<b>AKTIVNOST</b>	<b>TEHNIČKO CRTANJE</b>
CILJEVI	Unaprijediti spoznaje iz područja grafičkog komuniciranja Uvježbati korištenje pribora za tehničko crtanje Osposobiti učenike za samostalnu izradu složenijih zadataka
NAMJENA	Omogućiti kvalitetniju pripremu za nastavak školovanja u školama tehničke struke Poželjni broj učenika 12
NOSITELJI	Milan Piteša
REALIZACIJA	Skupni rad i individualni rad
VREMENIK	Naizmjenične tjedno 1 + 2 sata
TROŠKOVNIK	Papir za fotokopiranje, hamer ili karton, ljepilo, nožići – iz sredstava škole
VREDNOVANJE	Liste za samovrednovanje, izvješće učitelja